

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-081-4 Міжнародні організації у глобальному світі
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Слісаренко О. М.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	викладання на 2 – 4 курсах
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Дисципліна має надати студентам уявлення про право (структура, завдання і порядок функціонування) та керівні органи найбільш важливих міжнародних організацій
Чому це цікаво/треба вивчати	Необхідність формування знань майбутніх юристів при використанні компаративного методу та методу автономного тлумачення застосування норм та приписів Віденської конвенції «Про право міжнародних організацій» в практичній юридичній діяльності. Існує об'єктивна необхідність використання світового та національного досвіду у формуванні всебічно розвиненої особистості фахівця-юриста, професійного юридичного мислення, необхідного для майбутньої практичної роботи.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів міжнародного публічного права, а також інститутів міжнародного приватного права; критично та системно аналізувати правові явища з міжнародного права і застосовувати набуті знання у професійній діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання;проводити збір та інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. Пояснювати характер певних дій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту;вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси, схеми
Види навчальних занять	Лекції, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	